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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Asortiman ponude voća bio je bogati-
ji tokom treće sedmice maja, jer se u 
ponudi na prodajnim punktovima kvantaša 
našla uvozna trešnja po ceni od 300 do 
700 din/kg u zavisnosti od krupnoće ploda. 
Niže su u odnosu na prethodni period bile 
cene borovnice, breskve, kajsije, jagode i 
nektarine. Uprkos nepovoljnim vremen-
skim prilikama na dan obilaska kvantaša 
obim ponude i širok spektar povrtarskih 
kultura karakteristika je protekle sedmice. 
Evidentiran je pad cena dinje, krastavca 
salatara, mladog krompira, lubenice, pap-
rike, paradajza, belog pasulja, spanaća, 
tikvice i zelene salate. Više su bile cene 
šampinjona, šargarepe, paškanata i peršu-
na korenaša. Prodaja proizvoda bila je 
prosečna. 

Prva ponuda trešanja i borovnica 
zabeležena je na zelenoj pijaci Kalenić u  
Beogradu tokom protekle nedelje. Bolja 
ponuda jagoda uticala je na pad cene. 
Pored nje jeftiniji su bili kajsija i nektarina 
iz uvoza. Slabija ponuda nara uticala je na 
rast cene. Sve je bolja ponuda sezonskog 
povrća iz domaće proizvodnje. Pad cena 
zabeležen je kod krastavca, mladog 
krompira, kupusa, paradajza, patlidžana, 

tikvica i zelene salate. Poskupeli su boran-
ija, celer i paprika ostala u odnosu na 
prethodni period. 

Na zelenoj pijaci u Loznici su report-
eri STIPS-a evidentirali prvu ponudu do-
maćeg graška u mahuni po ceni od 250 
din/kg. Na pijačnim tezgama je bilo 
trešanja po ceni od 250 din/kg  i jagode po 
ceni od 150 din/kg. Bolja je bila ponuda 
krastavca salatara, paprike, paradajza, tik-
vice i spanaća uslovila je pad cene. Za 
razliku od njih,  zabeležen je rast cena  re-
na i zelene salate u odnosu na prethodni 
period. 

Tokom protekle sedmice su se na 
kvantašu u Leskovcu u ponudi našli  
lubenica i paprika. Zabeležen je pad cena 
ananasa, grejpfruta, jagode, krastavca 
salatara, krompira mladog, šargarepe, 
paprike ljute iz uvoza. Skuplji su u odnosu 
na prethodni period bili cvekla, krompir 
beli, kupus, šargarepa i spanać.  Na ze-
lenoj pijaci u ovom gradu jeftinji su bili 
jabuka, jagoda, zatim krastvac salatar, 
mladi krompir, paprike ljute iz uvoza, par-
adajz, peršun lišćar i rotkvice. Za razliku 
od njih skuplji je bio limun. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Evidentirana prva ponuda trešnje 
 na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.05.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
10.– 16.05.2021. godine 

1 HRK= 15,66 RSD Izvor: TISUP 
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